


Федеральное государственное
образовательное бюджетное учреждение
высшего образования
«**Финансовый университет при
Правительстве Российской Федерации**»
Липецкий филиал Финуниверситета

УТВЕРЖДАЮ
Директор Липецкого филиала
Финуниверситета



Н.Н. Нестерова

«16» 06 2020г.

ОТЧЕТ

о работе
Студенческого научного общества
Липецкого филиала Финуниверситета
за 2019-2020 учебный год

Заслушан на заседании Студенческого
совета Липецкого филиала
Финуниверситета,
Протокол заседания №4 от 23.05.2020г.

Одобрен Научно-методическим советом
Липецкого филиала Финуниверситета,
Протокол заседания №10 от 16.06.2020г.

Итоги работы Студенческого научного общества за 2019-2020 учебный год

На начальном этапе деятельности студенческого научного общества Липецкого филиала Финансового университета при Правительстве РФ в 2019-2020 учебном году было проведено обновление информационных стендов и электронных ресурсов. Помимо этого, были выпущены отличительные стикеры для членов научного студенческого общества на основе логотипа СНО, получившего новый дизайн.

Работа СНО проводилась в соответствии с утвержденным директором филиала планом работы СНО на 2019-2020 учебный год.

В начале учебного года первостепенной задачей было поставлено вовлечение новых студентов в научную деятельность университета и оценка результатов деятельности уже действующих членов.

Для реализации поставленной задачи 20 сентября было проведено организационное мероприятие в рамках презентации нового проекта научного студенческого общества «Погружение в науку», который направлен на популяризацию науки среди студентов и привлечение новых студентов к деятельности СНО. Кроме того, 25 сентября было проведено ежегодное собрание членов СНО, где произошло знакомство с новым составом, анонсирование предстоящих научных мероприятий и обсуждение организационных вопросов.

В результате вышеуказанных мероприятий был сформирован новый список членов научного студенческого общества, который проходил в два этапа, а именно оценка деятельности каждого члена СНО на основе предоставленных отчетов и подача заявлений на вступление. В итоге, на начало 2019-2020 учебного года численность членов СНО составила 53 человека, что на 9 % меньше по сравнению с предыдущим учебным годом. К концу учебного года численность осталась прежней. Несмотря на отрицательную динамику, данное изменение в целом расценивается положительно, поскольку оно вызвано качественной переоценкой деятельности членов СНО и отборе студентов на основе их продуктивной научно-исследовательской деятельности и высоких результатов.

Следующим этапом стало ознакомление новых членов общества и студентов университета с процессом осуществления научно-исследовательской деятельности в Липецком филиале Финансового университета и написания научных работ. Для реализации данной цели 10, 17, 24 октября 2019 года была проведена серия открытых лекций в рамках проекта «Погружение в науку». На лекциях были затронуты актуальные для

студентов темы, связанные с написанием и оформлением научных статей, курсовых работ и ВКР, а также обсуждение основных научных подходов, методов, принципов и основ, необходимых для осуществления грамотной научно-исследовательской деятельности.

14 ноября 2019 г. в стенах Липецкого филиала Финансового университета прошла Всероссийская научно-практическая конференция «Трансформация человеческого капитала в условиях цифровизации экономики», организованная при поддержке Финансового университета при Правительстве РФ и содействии отраслевых исполнительных органов государственной власти региона. Спикерами конференции стали представители высших учебных заведений, администрации Липецкой области и города Липецка, организаций финансового и государственного сектора и представители совета по профессиональным квалификациям финансового рынка. В рамках данного мероприятия в университете также была организована работа 5 секций в форме круглых столов, где приняли участие около 100 студентов различных направлений и курсов, и в том числе члены СНО.

С 2 по 16 декабря 2019 в целях повышения интереса студентов к изучению истории и осуществлению научной деятельности в университете был проведен первый конкурс СНО — «Улицы, которые помнят», связанный с историческими исследованиями города Липецк. Участникам необходимо было провести полноценное научное исследование и представить полученные результаты в формате видео. 20 декабря были подведены итоги, и победителем стала команда первокурсников направления «Финансы и кредит».

Самым масштабным комплексом мероприятий научного студенческого общества стала «Неделя науки 2020», которая проходила в период с 10 по 14 февраля. Первым мероприятием в рамках «Недели науки 2020» стала олимпиада «Погружение в науку», которая была проведена среди студентов 1-2 курсов. Основной задачей данного мероприятия была оценка знаний студентов в экономической, математической, лингвистической и исторической области. В результате абсолютным победителем стала Антипова Надежда. Результаты олимпиады показали у студентов Финуниверситета высокий уровень знаний во всех вышеуказанных областях. Традиционно, был проведен конкурс показателей рейтинга научно-исследовательской деятельности среди студентов Липецкого филиала и конкурс эссе «Новая парадигма общественного развития в условиях цифровой экономики». Помимо этого, во время «Недели науки 2020» работали тематические круглые столы и конференции, проведены различные

игры и кейс чемпионаты. Также, одним из значимых событий «Недели науки 2020» стала научно-популярная лекция кандидата экономических наук и доктора физико-математических наук Алексея Владимировича Савватеева. Выступление было посвящено теме «Теория игр вокруг нас», связанной с математикой и социальными науками, совмещающей в себе фундаментальные законы и их применение в жизненных ситуациях. Таким образом, всего за 5 дней насыщенной и плодотворной работы более 1000 студентов Липецкого филиала Финуниверситета очной и заочной формы обучения всех направлений подготовки приняли участие в 20 различных научных мероприятиях, выставках и конкурсах.

Группа научного студенческого общества в социальных сетях активно продолжила свою работу по своевременному и качественному информированию студентов филиала о предстоящих научных конкурсах и мероприятиях. За анализируемый учебный год была представлена информация более чем о 50 конкурсах и конференциях. Кроме того, количество участников группы возросло на 28% процентов, а количество просмотров записей и постов общества увеличилось в 6 раз.

В 2019-2020 учебном году свою деятельность осуществляли 5 научно-исследовательских лабораторий при кафедрах филиала. Деятельность лаборатории выражается в привлечении студентов и молодых ученых к научной деятельности в рамках комплексной темы научно-исследовательской работы Финансового университета, содействии в выборе индивидуального научного направления, проведении научных, проблемных заседаний, заслушивании и обсуждении на них докладов, в подготовке к участию в научных конференциях, конкурсах, грантах и других научных мероприятиях. За отчетный период участниками лабораторий были проведено более 40 встреч по различным направлениям исследований и разработок. Члены научных лабораторий активно принимали участие в работе студенческих конференций и научных конкурсов. Отчеты о работе лабораторий хранятся на кафедрах филиала.

Таким образом, можно отметить, что в течение 2019-2020 учебного года действующие члены СНО и студенты Липецкого филиала Финуниверситета активно участвовали в научных мероприятиях и конкурсах, организовываемых научным студенческим обществом, и показывали высокие результаты научно-исследовательской деятельности. Это говорит о заинтересованности студентов в реализации своего творческого потенциала и дальнейшем развитии в научной среде. Кроме того, 2019-2020 учебный год показал для научного студенческого общества новые векторы развития для

осуществления эффективной работы по популяризации науки среди студентов и определил новые задачи для 2020-2021 учебного года.

Председатель СНО



Лакомова Д.В.

Согласовано:

Научный руководитель
Студенческого научного общества,
заместитель директора по научной работе
Липецкого филиала Финуниверситета

 Смылова О.Ю.